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Izaberimo oblastnačelnika SR.CA. Oblast SRbija CEntar već odavno ima potrebu da se institucionalno 
organizuje, kako bi konačno bila u prilici da aktivira sve svoje potencijale koji se godinama i decenijama nekoriste. 
Oblast SR.CA ima potrebu za svojim najboljim ljudima koji će se posvetiti njenom razvoju, upošljavanju njenog 
stanovništva, povećanju standarda života, realizaciji njenih velikih projekata, ali i koordinaciji rada i organizaciji 
svih do sada postojećih gradskih sistema.  Oblast SR.CA treba svog reprezenta koji će je predstavljati na nivou 
zemlje i u inostranstvu i koji će braniti, promovisati ili lobirati njene interese.  
Već se prilično dugo čeka da se zemlja regionalizuje, i svi njeni delovi harmonizuju, ali vidimo da se stvari vrlo 
sporo pomeraju i da asimetrične, a time i razvojne prednosti pojedinih delova zemlje i dalje postoje, i čak se 
uvećavaju. Generacije su taoci ove statičnosti, ili namerne opstrukcije i izlaz nalaze u odlasku ili mirenju sa realnim 
stanjem, koje je nažalost rezultat isključivo ljudskog faktora, odnosno neadekvatnog sistema uredjenja zemlje. 
Zašto i dalje trpeti i čekati – i šta čekati. Zato, dok se ne  donese zakon o suštinskoj regionalizaciji i visokom 
stepenu regionalne autonomije, predlog je da se ovaj pilot projekt realizuje u Oblasti SRbija CEntar i da se od 
sedam aktuelnih gradonačelnika sedam gradova Oblasti izabere onaj ko je dosadašnjim radom pokazao da je 
najumešniji na dobrobit gradjana grada kojim upravlja. To danas nije teško utvrditi, a i mediji, iako još uvek malo  
objektivni, a i oni gradski, iako nedovoljno prisutni u svim gradovima Oblasti, ali i internet mreža,  pomažu da se 
izabere najbolje rešenje. Uostalom predlog je da se za početak, pošto bi ovo bio pilot projekt,  ne održava direktan 
Oblasni izbor, već da se kolege dogovore, odnosno tajnim glasanjem, objektivno i bez politike, izaberu jednog od 
“sedam veličanstvenih” koji će ih predvoditi. Uostalom oni najbolje znaju izmedju sebe kako je ko radio i šta može. 
Zato podržimo inicijativu da se sedam gradonačelnika gradova Oblasti SRbija CEntra  iz Kragujevca, Jagodine, 
Kruševca, Kraljeva, Čačka, Novog Pazara i Užica sastanu i tajnim glasanjem izaberi jednog - najboljeg od njih za 
prvog operativca Oblasti, i da mu se dodeli mandat i počasni naziv Oblastnačelnik SR.CA 
Verujemo da bi razvoj Oblasti tada postao mnogo efikasniji i brži na sreću i korist njenih građana i njihovog  
standarda, i da bi taj postupak pospešio nadležne da što pre urede zemlju na regionalnom principu. tj. ovom uzoru 
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